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A CSÖKKENTETT MUNKAIDŐS FOGLALKOZTATÁS 

 

A 71-es sorszámú Magyar Közlöny, tartalmazza a 105/2020. (IV. 10.) Korm. rendeletet a 

veszélyhelyzet idején történő csökkentett munkaidős foglalkoztatásról. 

A támogatás, a rendelet hatályba lépésével, 2020. április 16-tól igénylehető. 

A fővárosi és megyei kormányhivatalok a veszélyhelyzettel összefüggő gazdasági okból 

támogatást nyújtanak a munkavállaló és munkaadó együttes kérelmére a munkavállaló 

részére. 

A támogatás a kérelem benyújtását követő időszakra állapítható meg. A támogatás 

hónapokban állapítható meg, időtartama összesen három hónap. 

Összege: A támogatás havi összegének meghatározásakor a maximálisan figyelembe vehető 

távolléti díj adókkal és járulékokkal csökkentett összege nem haladhatja meg a kérelem 

benyújtásakor hatályos, adókkal és járulékokkal csökkentett kötelező legkisebb munkabér 

kétszeresét. 

Mit jelent ez a gyakorlatban? 

 

A munkavállaló nettó bérét kell figyelembe venni, a kieső munkaidő legalább 30 és legfeljebb 

50 százalék lehet. Ennek a kieső munkaidőnek a 70%-ára ad állami támogatást a kormány. A 

maximális bér, amit a támogatáskor figyelembe lehet venni a minimálbér 2-szerese, vagyis 

214 ezer forint, nettóban.  
Ha például egy munkavállaló nettó bére épp a minimálbér kétszerese, 214 ezer forint, és a 

munkáltatója elküldi őt részmunkaidőbe, vagyis 50%-os bért kap a cégtől (107 ezer forintot), 

akkor a béréből kieső 50%-ra az állam 70%-os támogatást nyújt, így kompenzálva a 

munkavállalót (és tehermentesítve a céget). A támogatás összege 214 ezer forint 50%-ának a 

70%-a, vagyis 75 ezer forint. Vagyis a munkavállaló 182 ezer forintos nettóban részesül a 

támogatás után, az eredeti 214 ezer forintos nettó bére helyett.  

Fontos látni, hogy mivel a figyelembe vehető nettó bér a számítás során maximálva van, ezért 

a támogatás összege sem lehet fejenként nagyobb ennél a 75 ezer forintos összegnél. A 

támogatás a munkavállaló részére havonta utólag kerül folyósításra. Ez a támogatás a fizetés 

nélküli szabadság idejére nem folyósítható! 

(Forrás: portfolio.hu) 

 

 


